

日照净化建筑业市场动真格

严格考核,取消30家企业资质

本报1月19日讯(记者 李玉涛) 19日,记者从全市建筑业工作会议上获悉,2013年日照共完成建筑业总产值295亿元,同比增长16.5%。另外,去年共取消20家建筑企业和10家装饰企业资质,以净化建筑业市场。

19日,在日照市住建委三楼会议室,来自全市建筑施工、装饰、监理等400余家企业的代表参加了会议。据了解,2013年日照共完成建筑业增加值72亿元,同比增长49.6%,实现地税收入6.7亿元,占全

市地税收入的10.1%;完成外出施工产值75亿元,同比增长10%。

2013年,日照市加大建筑行业整顿力度,进一步规范建筑业市场,市外监理企业违规挂靠现象得到了有效遏制,日照市备案外地监理企业从2012年的46家减少到2013年的10家。

此外,日照市住建委还实行简政放权,将部分资质审批权下放区县,方便企业办理。实行差别化分类管理模式,对部分市场信誉好的施工企业

加大政策扶持,对个别市场行为不良、经营不善的企业实行重点监控,情节严重的坚决予以取消资质。通过资质考核,净化行业市场,全年共取消了20家建筑企业和10家装饰企业的资质。

2013年,日照还加大对建筑企业劳保金收缴拨付力度,目前全市劳保金受益企业达到212家,受惠建筑工人已达2万余人。

会上还表彰了2013年度全市建筑业先进集体和先进个人。

会议也明确了2014年全市建筑业的目标:实现建筑业总产值320亿元,完成外出施工产值85亿元。今年还将大力开拓外埠市场,鼓励本市外出施工企业用好扶持政策,重点开拓中西部和东北等新兴市场。

今年还将进一步规范建筑业市场秩序,净化行业市场。严格监理市场准入和清出制度,整顿家装市场秩序,在市场准入、用工制度、合同管理等方面加大检查力度,将无资质、水平低、信用差的企业依法清出市场。

爱心市民一上午捐款8000多元



本报1月19日讯(记者 王裕奎) 本报去年12月以《骨髓移植成功,治疗费还需30万》为题,报道了奎山一年轻男子王山患白血病,妻子不离不弃,变卖家产,四处为丈夫筹钱治病的感人事迹,日照众多爱心人士被夫妻俩的故事所感动。19日,在海纳广场举行的募捐义演活动中,徐娜一家收到了8000余元善款。

上午9点,由日照市志愿者联合会、林海社区居委会等单位举办“奉献爱心 拯救生命”为主题的募捐活动,在海纳广场举行。

“听同事说起他们的故事,我们都很感动。”日照港6个员工,一起赶到募捐现场,为王山捐款。“一共捐了2000多元,钱不是很多,一点心意。”

现场舞蹈、吉他弹唱、葫芦丝等表演,吸引了不少市民驻足观看。一位53岁的黄墩镇村民得知王山得的是白血病后,毅然从钱包中掏出100元钱。“我是个农民,挣钱不多,能帮多少是多少。”

截至下午2点,徐娜共收到善款8000多元。“王山现在可以下床在医院的走廊里走动了,等着够钱,我就带着他去天津接着治疗,直到把他完全治好。”徐娜说。

如您也想帮徐娜一家,可以帮善款打到徐娜的农业银行账号上。卡号:6228482336275793269,也可以直接拨打15963833331联系徐娜。

集体创作

1月18日,“白鹭湾之春-日照青年书画家七人学术作品展”在白鹭湾枫林美术馆举行。

此次展览展出郑会军、袁博生、刘彦明、宋维松、李孝军、路铺和赵远方七位书画名家的山水、花鸟、人物、书法精品近30余件,吸引了不少市民前去观展。

图为7位书画家挥毫泼墨,共同完成一幅画作。

本报记者 张永斌 摄影报道



15个“老赖”被曝光后履行义务

日照市中级人民法院再公布65名,成立专门小组集中处理

本报1月19日讯(记者 王裕奎) 17日,日照市中级人民法院召开开展涉民生案件专项集中执行活动新闻发布会。据了解,去年日照市两级法院共执结案件7554件,实际执结到位金额10.12亿元。会上还公布第二批65个失信被执行人名单。据了解,去年10月公布了54个“老赖”后,15人迫于压力,主动履行了法律文书确定的义务。

去年执结到位10亿多

2013年,日照两级法院共受理执行案件7571件,同比上升12.4%;执结案件7554件,同比上升12.2%;实际执结到位金额10.12亿元,同比上升21.8%;

实际执结率为73.8%。为此,日照市中级人民法院执行局被推报“集体二等功”,3个基层法院被省高院授予为“全省无执行积案先进法院”。

去年,日照两级法院共对322名被执行人实施拘留,1名被执行人被追究刑事责任,10名被执行人被限制高消费,3名被执行人被限制出境,共罚款79人次240余万元,极大地压缩了逃避执行的空间,有效打击了规避执行的被执行人。

去年公布54个“老赖”

会上还公布了日照市各级法院利用公检法等部门及政府的相互协调与配合,利用限制

高消费制度,利用司法协助查控平台以及利用失信被执行人名单制度等执行手段成功执结的6起典型执行案件。

“去年10月,我们将首批54个被执行人纳入失信名单,并在网络、报刊、法院电子屏、公告栏等进行公开曝光,已有15人迫于压力主动履行了法律文书确定的义务。”日照市中级人民法院副院长徐光然说。

开展专项执行活动

记者从发布会上了解到,本次涉民生案件专项执行活动从2013年12月下旬开始,到2014年6月底结束,重点是涉及人民群众生存生活的十类未执结案

件,包括:追索劳动报酬(包括农民工工资)、赡养费、抚养费、抚养费、抚恤金、医疗损害赔偿、交通事故人身损害赔偿、工伤赔偿以及最高人民法院挂牌督办的相关案件。

市中级人民法院还专门成立了涉民生案件专项集中执行活动领导小组,由分管执行工作的副院长任组长,执行局长任副组长,统一领导全市法院专项活动的开展。

如果您有案件执行方面的疑问,或是对某个案件的执行工作不满意、有需要反映的问题,或是对执行工作有什么好的建议,可以拨打日照市中级人民法院执行局办公电话8775359。

我国首批液态化肥经日照口岸出口

本报1月19日讯(记者 赵发宁 通讯员 孙建桥) 1月16日,装载15000吨“尿素硝酸铵溶液”的一艘巴拿马籍散装化学品船在经日照海事部门的全面安全检查和出口查验后,顺利离开岚山港,驶往澳大利亚。该轮载运的尿素硝酸铵溶液是我国企业首次出口该类货物。

据介绍,为保障首航船舶顺利通关和航行,日照海事部门提前组织人员对码头与货物基本情况、装卸设施与工艺、管线布置、操作流程、消防安全、人员培训和实操能力、船/岸安全检查和通信、事故预防及应急救援等情况进行了核查。

真险!一小伙俩小时内十余次心脏骤停

东港区人民医院成功抢救一心肌梗死严重并发症患者

本报记者 彭彦伟

病人躺下时

心率骤然下降

东港区人民医院心内科医生秦毅介绍,之前病人接受过治疗,但并未康复。病人在被送到医院后,经诊断为心肌梗死,随后被送往重症监护室进行治疗。就在病人刚躺到病床上时,他的心率突然下降到每分钟四十以下,还出现心脏骤停,停止供血等并发症,“临床上称之为室颤现象。”秦毅说。

秦毅介绍,出现室颤现象,每一秒钟病人都有可能出现生命危险。“幸亏当时我们所有抢救设备都已经准备好,哪怕稍晚一会,即使病人救过来也会留下后遗症。”秦毅说。

重症监护室主任王少阳介

绍,室颤是心肌梗死致命的并发症,一般很少出现,“出现一次室颤就非常严重了,出现多次室颤的话,救治率非常低了。”王少阳说。可这个病号平均三五分钟出现一次室颤,“多次室颤在临床上被称之为‘电风暴’,平时少见,一般这么严重的室颤很难救治。”秦毅说。

经过紧急救治

小伙成功获救

据介绍,当时情况非常紧急,该院叶红晖副院长安排相关科室最有经验的医生第一时间前去救治,休班人员也迅速赶到医院参与抢救工作中。王少阳介绍,当时除了要按照正常的程序治疗心肌梗死外,还要时刻预防室颤的发生,“医生手里一直

拿着仪器不敢放下,生怕耽误一点时间。”王少阳说。

上午9点多开始抢救患者,经过胸外按压,恰当时机应用多次心脏电除颤以及使用各种抢救药品,患者的病情不断变化,在11:30分左右病情趋于稳定。但由于该患者病情太过严重,所有医护人员一直在重症监护室观察,直到下午1点多确定病情稳定后才离开,整个过程耗时3个多小时。

“过后才感觉到累,当时看孩子太年轻,得赶紧救过来,这么多年来基本没遇到这么严重的室颤现象了。”王少阳松了一口气说。

心肌梗死

易高发冬季

据了解,心肌梗死是一种急性及严重的心脏状态,其症状是不同程度的胸痛不适,也可能伴随着虚弱、发汗、晕眩、呕吐、呼吸困难、心悸、心跳不稳定,有时丧失知觉。其成因是部分心肌的血液循环突然全部中断,心肌因无法得到足够氧气而导致的损伤。

专家介绍,心肌梗死死亡率在百分之五十以上。冬天天气变化快,很容易使人体内环境失去平衡,导致冠状动脉痉挛而梗死。

为了防止心梗的发生,应适当进行户外运动,增加对寒冷的抵御能力。外出时戴上帽子、手套及口罩。在饮食上,要适当地控制食盐和脂肪的摄入量,多吃新鲜蔬菜和水果,避免过度劳累和情绪激动。